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Mint azt bizonyára Ön is tudja, az intézményi elkülönített gazdálkodási nyilvántartási rendszer alapja 
a témaszámrendszer. Közös érdekünk a témaszámok ésszerűsítése, az adminisztráció csökkentése. 
Az év végi zárás közeledtével időszerű a témaszámok felülvizsgálata az átláthatóság biztosítása 
érdekében. Cél, hogy a már nem használt, feleslegessé vált témaszámok 2013. évben ne kerüljenek 
megnyitásra a TÜSZ rendszerben, elősegítve ezzel a források egyszerűbb nyilvántartását, átláthatóbb 
kezelhetőségét.  
Tájékoztatásul megküldjük az érintett témaszámok 2012. október 31-i listáját a következő 
javaslatokkal: 
 

 A 2012. évben nullás egyenleggel záró témaszámok esetében érdemes felvizsgálni, hogy a 
témaszámra szükség van-e a következő évben vagy törölhető. Amennyiben a témaszámot 
2013. évben már nem kívánja megnyittatni, kérjük, jelezze a mellékelt nyomtatványon. 

 Javasoljuk azon témaszámok felülvizsgálatát, amelyeken 2011. december 31. után nem 
realizálódott bevétel és kiadás sem teljesült. Amennyiben a továbbiakban nem kívánja a 
témaszámot használni, kérjük a mellékelt nyomtatványon rendelkezzen a témaszám hiányának, 
illetve maradványának átvezetéséről, valamint a témaszám megszűntetéséről. 

 Javasoljuk a hiánnyal záródó témaszámok áttekintését, mivel a fedezet nélküli 
kötelezettségvállalás az Államháztartási törvény előírásaival ellentétes. Ezen témaszámok 
esetén kérjük, hogy a mellékelt nyomtatványok kitöltésével kezdeményezze a hiány rendezését.  

 
Kérjük, intézkedését 2012. november végéig a GMF Költségvetés és Kontrolling Iroda részére 
megküldeni szíveskedjen. 
Az év végi zárás után kérjük a témaszámok újbóli felülvizsgálatát és rendezését a 16. sz. 2012. 
költségvetési év zárásával kapcsolatos tájékoztató körlevélben megadott határidők 
figyelembevételével. 
Levelünket tekintse tárgytalannak, amennyiben időközben rendezte a témaszámokat. 

Együttműködésében bízva, üdvözlettel:  

Szeged, 2012. november 13. 
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